

**TARNABODI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**2022. január 26. napján
megtartott**

oron kívüli nyilvános ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

1/2022. (I. 26.) határozata

Rác Sándor Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselő lemondásának
elfogadásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 26. napján 10:30 órakor megtartott soron kívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helyszíne: Tarnasadányi Közös Önkormányzati Hivatal Tarnabodi Kirendeltsége (3369 Tarnabod, Kossuth tér 7.)

Jelen vannak:

Suha László elnök
Pusoma Tibor elnökhelyettes
Pusoma Lászlóné képviselő

Távols van:

Rácz Sándor képviselő
Váradi Róbert képviselő

Meghívottak:

Dr. Németh Adrienn jegyző
Barócsi Petra jkvvezető

Suha László elnök: Köszönti a képviselőket és a megjelenteket, megállapítja, hogy a Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 5 képviselőjéből 3 képviselő jelen van, ezért az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolja a jegyzőkönyv hitelesítésére Pusoma Lászlóné képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Barócsi Petrát.

Kéri, aki egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az elnök javaslatát.

Kéri, hogy akinek van hozzászólása az tegye meg.

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az alábbi napirendet az alábbiak szerint:

NAPIREND

1./ Javaslat Rácz Sándor Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselő lemondásának elfogadására

Előterjesztő: Suha László -elnök

A Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az alábbi napirendet:

1./ Javaslat Rác Sándor Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselő lemondásának elfogadására

Előterjesztő: Suha László – elnök

-.-.-

1. napirend

Suha László elnök: Elmondja, hogy a kiküldött anyagban mindenki értesült arról, hogy Rác Sándor képviselő benyújtotta jegyzőnö felé a lemondását írásban, személyesen 2022. január 21. napján.

Dr. Németh Adrienn jegyző: Felolvassa Rác Sándor lemondó nyilatkozatát.

Suha László elnök: Megkérdezi, hogy nem indokolta-e meg hogy miért mond le?

Dr. Németh Adrienn jegyző: Válaszul elmondja, hogy nem kötelező megindokolni a lemondást, de visszavonni nem lehet. Továbbá tájékoztatja a megjelenteket, hogy Rác Sándor képviselő helyére a soron következő legtöbb szavazatot elért képviselő Pusoma Tiborné lép be, akit nyilatkoztatott is már arról, hogy vállalja a képviselői tisztséget.

Elmondja, hogy 2022. január 28-án lesz egy Helyi Választási Bizottsági ülés, ahol határozatot hoz a bizottság, hogy megválasztja a soron következő testületi tagot vagyis Pusoma Tibornét.

Suha László elnök:

Javaslat a következő:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy tudomásul veszi Rác Sándor roma nemzetiségi önkormányzati képviselő, képviselői megbízatásáról 2022. január 21. napjával történő lemondását.

1.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rác Sándor képviselői megbízása az írásbeli lemondó nyilatkozat átvételének időpontjával 2022. január 21. napjával szűnik meg.

2.) A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a határozatot a döntést követő napon küldje meg az érintett képviselőnek, a Helyi Választási Bizottságnak és a Heves Megyei Kormányhivatalnak.

Kéri, hogy akinek van még kérdése tegye fel.

Kérdés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Képviselő-testület tagjai közül jelen lévő 3 fő közül 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete

1./2022. (I. 26.) határozata

Rácz Sándor Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzati képviselő lemondásának elfogadásáról

Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárggyal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy tudomásul veszi Rácz Sándor roma nemzetiségi önkormányzati képviselő, képviselői megbízatásáról 2022. január 21. napjával történő lemondását.

- 1.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz Sándor képviselői megbízása az írásbeli lemondó nyilatkozat átvételének időpontjával 2022. január 21. napjával szűnik meg.
- 2.) A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy a határozatot a döntést követő napon küldje meg az érintett képviselőnek, a Helyi Választási Bizottságnak és a Heves Megyei Kormányhivatalnak.


Felelős: elnök

Határidő: azonnal

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el Suha László elnök a Tarnabodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülését 10:45 órakor bezárta.


Suha László
elnök




Pusoma Lászlóné
képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő